

Τα παιδιά αξίζουν την κούραση

• **Της Μαριλένας Παναγή**

350 χιλιόμετρα αποφάσισε να διανύσει ο αγγλοκύπριος Μάικ Μούσκος ο οποίος έβαλε στόχο του να μαζέψει όσα περισσότερα χρήματα μπορεί και να τα παραδώσει στο Μακάρειο Νοσοκομείο με σκοπό να αγοραστεί ο απαραίτητος εξοπλισμός και να δημιουργηθεί κέντρο έρευνας και μελέτης για τα παιδιά με πνευμονολογικές παθήσεις.

Ο Αγγλοκύπριος άρχισε την πεζοπορία του την 1η Μαΐου και όταν επικοινωνήσαμε χθες μαζί του κατευθυνόταν προς το Πισσούρι. Καθόλη τη διάρκεια της συνομιλίας μας δεν σταμάτησε να περπατά και όμως μας είπε "είναι μεγάλη η κούραση, αλλά τα παιδιά το αξίζουν". Ο πεζοπόρος έβαλε όπως μας ανέφερε στόχο του "να δημιουργηθεί το κέντρο στο Μακάρειο Νοσοκομείο, αφού τα παιδιά που πάσχουν από πνευμονολογικές παθήσεις είναι αρκετά και χρειάζονται εξειδικευμένη θεραπεία και παρακολούθηση". Πήρε την απόφαση όταν τυχαία συζήτησε με τους γιατρούς και ενημερώθηκε για την προσπάθεια που γίνεται για να δημιουργηθεί μια μονάδα εντατικής θεραπείας για τα παιδιά. "Μου φάνηκε η καλύτερη ιδέα" μας είπε και πρόσθεσε ότι "θα πρέπει να ευαισθητοποιηθεί ο κόσμος και να στηρίξει αυτή την προσπάθεια". Ο ίδιος ερχόμενος από την Αγγλία, έφερε μαζί του 56 χιλιάδες λίρες οι οποίες προέρχονται από δωρεές της κυπριακής και ελληνικής παροικίας του Λονδίνου. "Η πιο ευτυχισμένη μέρα της ζωής μου" είπε "ήταν η χθεσινή (Τρίτη) όταν μικροί μαθητές του Δημοτικού μου παρέδωσαν £70 τις οποίες μάζεψαν από το χαρτζιλίκι τους".

Αγγλοκύπριος περπατά και μαζεύει χρήματα για να δημιουργηθεί κέντρο για τα παιδιά με πνευμονολογικά προβλήματα

Συγκινημένος εξάλλου μας είπε ότι "έχουν μαζευτεί αρκετά χρήματα από τις 200 χιλιάδες που χρειάζονται για να αγοραστούν τα πρώτα μηχανήματα".

Ο Αγγλοκύπριος πεζοπόρος, έχει περάσει ήδη από 30 πε-

ρίπου χωριά των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου, ενώ καλύπτει την απόσταση μεταξύ των δύο επαρχιών περιμετρικά για να περάσει και από όλα τα χωριά που βρίσκονται στην περιοχή του Τροόδου. Αναμένεται ότι θα ολοκληρώσει τη διαδρομή του το πρωί του Σαββάτου οπότε στις 11 θα βρίσκεται στο Δημοτικό Μέγαρο της πόλης. Στο πλευρό του Αγγλοκύπριου πεζοπόρου βρίσκονται και οι γιατροί του Μακάρειου Νοσοκομείου, οι οποίοι φανερά συγκινημένοι από την πράξη του, δήλωσαν στην "Α" ότι πρόκειται για μια πράξη ανθρωπιάς η οποία θα βοηθήσει δεκάδες παιδάκια που χρειάζονται την εξειδικευμένη αυτή θεραπεία.

Μιλώντας στην "Α" ο Διευθυντής της Παιδιατρικής Κλινικής του Μακάρειου Νοσοκομείου Δρ Παναγιώτης Ζαρβός ανέφερε ότι "η πράξη αυτή έχει μεγαλύτερη αξία, αφού ο Μάικ Μούσκος πήρε από μόνος του την απόφαση να περπατήσει για τα παιδιά". Για το Μακάρειο Νοσοκομείο θα είναι μια πολύτιμη προσφορά που θα έχει τα καλύτερα αποτελέσματα για τα παιδιά. Από πλευράς του ο υπεύθυνος του παιδοπνευμονολογικού τμήματος του Μακάρειου Παναγιώτης Γιάλλουρος τόνισε ότι "η πράξη αυτή δεν θα έχει ως αποτέλεσμα μόνο την αναβάθμιση των υπηρεσιών και τις εξειδικευμένες υπηρεσίες στα παιδιά που πάσχουν από πνευμονολογικές παθήσεις, αλλά θα δώσει και την ευκαιρία να αναπτυχθεί και η έρευνα στο Μακάρειο Νοσοκομείο".